ApeHAaa

3-K.KBapTupa, 60 M2, 5/9 3.
KO»kHo-CaxanuHck, 25

r KOXXHo-CaxanuHck, yn KpanHsaa, g 35

¢ py6. 50 000



ChaM TpexKoOMHaTHY KBapTMPY Ha ONUTENbHbIN
cpok! [1Be KOMHaTbl pa3genbHble, 3a/1 MPOXO4HOMN.
CaHy3en pasgenbHbiv, ropadyaa Boga Kpyribiv rof.
MIMeeTca aNeKTPOTUTaH Ha Cllydan PEMOHTHbIX
paboT. KBapTMpa odeHb Ténnasa. B kBapTnpe ecTb
BCe HeobxoomMoe a4 NPOoXMBaHUA
(anekTponnuTa, TeNeBm3op, XONOANNbHUK,
CTMpanbHaa MalUMHKa, 2 AMBaHa, 1 AByCcnanbHasa
KpPOBaTb), 3ae3Xal 1 >XMBW. Ha GankoHe Tennbin
non (ot otonneHms). B wwaroBom 4OCTYyNMHOCTMU:
MarasuHbl, eTCKMIN caf, WKona, aBTobycHas
OoCTaHOBKa. Bo oBope nmeeTca BuaoeoHabnogeHme.




KonmnyectBO KOMHaT: 3

ST1ax: 5

Twn caHy3na: PasgenbHbiA
PeMOHT: KOCMeTUYeCKUun
Hanunune nHTepHeTa: ga

O6uaga nnoulanb: 60 M2
STaxken B gome: 9

Tun 6ankoHa: 6ankKoH
CocTogaHMe obbeKTa: Xopoluee
Hanuune mebenu: pa
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